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EXE 06
Revisão:
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Marelli: 401i - cadeira fixa com
encosto médio.
Assento em "símile couro".
Estrutura cromado.

Bancada Recepção a definir

Espera
A 7.88 m2

1.
67

1.00 1.84

Inverter a folha da porta
abrir para fora.

Inverter a porta e painel

Poltronas e móveis da
antiga recepção serão
reutilizados no Plenário.
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Inverter porta e divisória

Inverter abertura da porta

(ver planilha de esquadrias
EXE10)

DV07: nova divisória
DV08: inverter local
PV03: inverter local
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Máquina Existente. Fica onde
está, sofre pequeno
deslocamento para alinhar com
novo vão aberto. Poderá ser
trocada por menor potência.

Porta de madeira deverá ser
lixada e pintada (aplicação de
osmocolor). Revitalizada.

Porta de madeira deverá ser
lixada e pintada (aplicação de
osmocolor). Revitalizada.

PINTURA PAREDES:
Uma demão de selador, conforme
recomendações do fabricante;
Três ou mais demãos de tinta acrílica,
cor verde claro, ref.: Coral Eco
Arquitetura 10gg - 51/125 ou similar.
PINTURA FORRO DE GESSO:
Uma demão de selador, conforme
recomendações do fabricante;
Três ou mais demãos de tinta PVA,
cor branca, ref.: Suvinil Toque de Seda
ou similar.

Paredes onde deverá ser aplicado
massa corrida em toda ela, e lixado
(devido a abertura de canaletas)
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4.47 Esse forro deverá ser reparado.
Retirar luminárias antigas (2)
e colocar as novas.

Utilizar luminárias existentes
da antiga sala de reuniões.

PD = 260 cm

PD = 234 cm

CC

0.90

Deslocar interfone

C CAMPAINHA
h eixo = 1,20m

Á DEMOLIR

Á CONSTRUIR

EXISTENTE

Forro de gesso com
negativo 3cm nas bordas
Pintura Suvinil para Forro

Laje ou forro EXISTENTE
Pintura PVA branca (laje)
Suvinil para forro (forro)

Luminária de embutir
(verificar modelo já utilizado)
2x fluorescentes tubulares

Luminária de embutir
2x fluorescentes compactas

Spot de embutir Led

Recepção / Espera - Planta Layout
1:50

Recepção / Espera - Planta Demolir
1:50

Recepção / Espera - Planta Divisórias
1:50

Recepção / Espera - Planta Pintura e A.C.
1:50

Recepção / Espera - Forro e Iluminação
1:50

Recepção / Espera - Elétrica Tomadas
1:50
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